
28

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価

500

500

600

600

500

500

400

500

700

400

500

900

600

600

600

400

300

300

300

300

400

400

400

300

400

300

1400

700

400

1000

400

500

500

700

800

700

400

400

400

400

400

VZ001

VZ002

VZ003

VZ004

VZ005

VZ006

VZ007

VZ008

VZ009

VZ010

VZ011

VZ012

VZ013

VZ014

VZ015

VZ016

VZ017

VZ018

VZ019

VZ020

VZ021

VZ022
BK

VZ022BL

VZ023

VZ060

VZ061

VZ062

VZ063

VZ064

VZ065

VZ066

VZ067

VZ068

VZ069

VZ070

VZ071

VZ072
-2517
VZ072
-3017
VZ072
-3517
VZ073
-3516
VZ073
-4016

フロントバルクヘッド
Front Bulkhead
リヤバルクヘッド
Rear Bulkhead
フロントサスアームセット
Front Suspension Arm Set
リヤサスアームセット
Rear Suspension Arm Set
フロントナックルアーム
Front Knockle Arm
リヤアップライト
Rear Upright
バンパー
Bumper
プーリーセット
Pulley Set

デフプーリーセット
Differential Pulley Set

ドライブワッシャーセット
Drive Washer Set
ダンパーステーセット
Shock Stay Set
デフギヤセット
Differential Gear Set
ホイールシャフト
Wheel Shaft
スイングシャフト
Swingshaft
デフジョイント
Differential Joint
フロントロアーサスシャフト
Front Lower Suspention Shaft

Eリング（E2.5）
E-ring (E2.5)

フロントアッパーサスシャフト
Front Upper Suspention Shaft
リヤロアーサスシャフト
Rear Lower Suspention Shaft
フロントサスプレート
Front Suspension Plate
ブレーキシャフトセット
Brake Shaft Set
デフパッキン
Differential Packing
ウレタンバンパー（ブラック）
Urethane Bumper (Black) 
ウレタンバンパー（ブルー）
Urethane Bumper (Blue) 

オプションパーツ
Optional Parts

ブレーキディスク
Brake Disk
センターパーツ（V-One R用）
Center Parts (for V-One R)
クリスタルキャップ（V-One R用）
Crystal Cap (for V-One R)
アッパープレート（V-One R用）
Upper Plate (for V-One R)
2速用メインシャフト（V-One R用）
2nd Gear Main Shaft (for V-One R)
ミドルシャフト（V-One R用）
Middle Shaft (for V-One R)
フライホイール（V-One R用）
Flywheel Set (for V-One R)
パイロットナット（V-One R用）
Pilot Nut (for V-One R)

Nパイロットシャフト（V-One R用）
N Pilot Shaft (for V-One R)
アジャスタブルロッド（45）
Adjustable Rod (45)
ドライブベルト 210
Drive Belt 210
ドライブベルト 378
Drive Belt 378
ドライブベルト 192
Drive Belt 192
フロントスプリング（2.5x1.7）金
Front Spring (2.5x1.7) Gold
フロントスプリング（3x1.7）黒
Front Spring (3x1.7) Black
フロントスプリング（3.5x1.7）銀
Front Spring (3.5x1.7) Silver
リヤスプリング（3.5x1.6）金
Rear Spring (3.5x1.6) Gold
リヤスプリング（4x1.6）黒
Rear Spring (4x1.6) Black

3 4 5 x 1

1 2 x 1

15 16 x 1

13 14 x1

12 x4
11 x2

x 8

x 4

20 22 24 2523 x 1
26 x 321 x 2

19 x2
17 18 x1

28 29 3130 x 1
27 81 x 2

34 x 132 33 x 4

46 148 149 x 4 45 147 x 8

35 36 3837 x 1 39 x 4

6 7 108 x 2 9 x 4

61 151 x 2

62 x 2

63 151 x 2

74 x 2 x 2

Eリング（E9）
E-ring (E9) x 1

Eリング（E9）
E-ring (E9) x 1

75 x 2

76 x 2

43 x 1

66 146 x 1

81 x 5

80 x 1

80 x 1

143 x 1

57 x 1

47 50
52 53 54 55

51 x 1 x 2

60 x 1

64 x 1

49

65 x 1

67 x 1

68 x 1
161 x 1

69 x 1
161 x 1

71 x 2

77 x 1

78 x 1

79 x 1

x 2

82 x 2

x 2

x 2

83 x 2

★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.
品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価

x 2 400

600

3200

3500

400

550

350

400

500

200

700

700

700

700

700

700

1300

800

500

VZ073
-4516

VZ074

VZ075

VZ076

VZ077

BS107

FD20

FM314

FM317C

FM334
-1

FM328
-1

FM328
-2

FM356
-16L

FM356
-17L

FM356
-18L

FM357
-20H

FM357
-21H

FM357
-22H

FM359

FM360

FM361

リヤスプリング（4.5x1.6）銀
Rear Spring (4.5x1.6) Silver
デカール（V-One R）
Decal Set (V-One R)
V-Oneダンパー
V-One Shock

メインシャシー（V-One R用）
Main Chassis (for V-One R)
アッパーロッド（20）
Upper Rod (20)
ベベルシャフト
Bevel Shaft
エンジンマウント
Engine Mount
小物パーツセット
Small Parts Set

サーボセイバー（9）
Servo Saver (9)
3x8x12mmカラー
3x8x12mm Collar
3x12mmワッシャー
3x12mm Washer

FM317B サーボセイバー（10）
Servo Saver (10)

ブレーキレバー
Brake Lever
1速ギヤ（16T）
1st Gear (16T)
1速ギヤ（17T）
1st Gear (17T)
1速ギヤ（18T）
1st Gear (18T)
2速ギヤ（20T）
2nd Gear (20T)
2速ギヤ（21T）
2nd Gear (21T)
2速ギヤ（22T）
2nd Gear (22T)
1速ハウジング
1st Housing
2速シューセット
2nd Shoe Set

2速シューホルダー
2nd Shoe Holder

139 x 3

91 105 132 133 134 135131
136 138 140 x 2

97 x 6
130A 130B x 2

44 x 1

137 x 4

102 x 2

150 x 2

108 x 2

91 x 288 89 90 x 1

128 x 1

500

500

600

92 x 1 set
96 x 293 94 95 x 1

118 119 121120 x 2

112 x 1

122 x 1

123 x 5

x 1

113 x 1

114 x 1

115 x 1

200
（一律）

200
（一律）

スペアパーツ（1）    SPARE PARTS (1)

x14x4mmセットビス
4x4mm Set Screw

2.6x8mmTPサラビス
2.6x8mm TP Flat Head Screw
2x8mmTPバインドビス
2x8mm TP Bind Screw

オプションパーツ（ハード）
Optional Parts (Hard)

オプションパーツ（ソフト）
Optional Parts (Soft)
オプションパーツ（ハード）
Optional Parts (Hard)

オプションパーツ（ソフト）
Optional Parts (Soft)

オプションパーツ
Optional Parts

オプションパーツ
Optional Parts

オプションパーツ
Optional Parts

オプションパーツ
Optional Parts
オプションパーツ
Optional Parts

取扱説明書（一式）
Instruction Manual

x3

x 2

x 1

x 1

x 1

3x6mmサラビス
3x6mm Flat Head Screw

2.6x12mmキャップビス
2.6x12mm Cap Screw

29

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価

★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.
品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価

400

400

650

650

300

1500

1000

400

250

300

300

400

FM362
-48L

FM362
-49L

FM363
-44H

FM363
-45H

FM371

FM372

FM388

FT22

FZ74

FZ75

UM112

UM128

1速スパーギヤ（48T）
1st Spur Gear (48T)
1速スパーギヤ（49T）
1st Spur Gear (49T)
2速スパーギヤ（44T）
2nd Spur Gear (44T)
2速スパーギヤ（45T）
2nd Spur Gear (45T)
リンケージセット
Linkage Set
テンショナーセット
Tensionner Set

クラッチベル
Clutch Bell
ボディマウント
Body Mount
9mmピロボール
9mm Pillow Ball
9mmピロボールナット
9mm Pillow Ball Nut
4.8mmボールエンド
4.8mm Ball End
4.8mmボールスタッド
4.8mm Ball Stud

116 x 1

117 x 1

157 x 2106 107 x 1

126 x 2124 125 x 1

70 x 1

42 x 440 41 x 2

100 x 3

99 x 3

97 98 x 6

104 x 4

1400

500

250

UM210

W0136

クラッチシュー
Clutch Shoe

UM213 テーパーコレット
Tapered Collet
5.8mmハードボール
5.8mm Hard Ball

111 x 1

109 110 x 1

105 x 10

500

700

450

W0146

W5105
BL

3mmサラワッシャー
3mm Flat Head Washer

プレッシャートップ
Shock Diaphragm

103 x 10

W0154 6.8mmハードフランジボール
6.8mm Head Flanged Ball 101 x 10

200

350

700

W5017

W5106

ダンパーキャップ（ブルー）
Shock Cap Set (Blue)
ダンパープラパーツ
Shock Plastic Parts

136 x 10

Oリングセット
O-ring SetW5018 152 x 4

130A 130B x 2

140 x 4

450

180

W5107

1700
KP

Oリングセット
O-ring Set
蛍光ナイロンストラップ ピンク（S）
Fluorescent Nylon Strap  Pink (S)

18個入
18 pcs.

18個入
18 pcs.

137 x 4138 139 x 2

180

250

1700
KY

1701
KP

蛍光ナイロンストラップ イエロー（S）
Fluorescent Nylon Strap  Yellow (S)
蛍光ナイロンストラップ ピンク（M）
Fluorescent Nylon Strap  Pink (M) 163 x 18

2501701
KY

蛍光ナイロンストラップ イエロー（M）
Fluorescent Nylon Strap  Yellow (M) 163 x 18

500

400

1708

1795

カラーアンテナ（黒キャップ付）
Color Antenna (Black Cap)
カラーシリコンチューブ
Color Silicone Tube

72 73 x 4

153 x 2

250

150

1808

1879

ロッドストッパー
Rod Stopper
ホビーグリス
Hoby Grease

1個入
1 pcs.

129 x 5

400

400

92012
W

92012
BK

エアロ24ホイル（15本スポーク）白
Aero 24 Wheel (15 spoke-type) White
エアロ24ホイル（15本スポーク）黒
Aero 24 Wheel (15 spoke-type) Black

58 x 2

58 x 2

1000

200

92012
-8W

92013

エアロ24ホイル（15本スポーク）8個入
Aero 24 Wheel (15 spoke-type) 8 pcs
インナーフォーム 24M
Inner Foam 24M

58 x 8

59 x 2

1100

1500

92014
-35

92050

Vスリックタイヤ M-35MN
V Slick Tire M-35MN
燃料タンク（75cc皿付）
Fuel Tank (75cc Plate)

164 x 2

56 x 1 set

300

300

92050
-01

92051

燃料タンク用スポンジパッキン
Fuel Tank Sponge Packing
2x11mmピン
2x11mm Pin 151 x 10

400

1000

1800

450

1200

1000

92985

96474

96592

96643

96992

96996

ハードブレーキライニング
Hard Brake Pads
6x12x4mmベアリング
6x12x4mm Ball Bearing
12x18x4mmベアリング
12x18x4mm Ball Bearing
シムセット（5x7mm）
5x7mm Sim Set
10x15x4mmベアリング
10x15x4mm Ball Bearing
5x10mmベアリング
5x10mm Ball Bearing

144 x 4

155 x 2

300

300

92696

92703

ブレーキパッド
Brake Pad
マフラーステー
Muffler Stay

145 x 2

127 x 2

400

200

92052

92638

Oリング（P5）
O-ring (P5)
スナップピン
Snap Pin

149 x 10

165 x 10

156 x 2

160 x 10

154 x 2

158 x 4

100096999 8x14mmベアリング
8x14mm Ball Bearing 159 x 4

キットの部品の一部にはスペアパーツとして販売していない物があります。
京商ではオプションパーツを販売していますのでお買い求めください。

Some of the parts included are not available as spare parts.  Purchase 
optional parts instead.

200
（一律）

200
（一律）

スペアパーツ（2）    SPARE PARTS (2)

x 13x3mmセットビス
3x3mm Set Screw

Eリング（E4）
E-ring (E4) x 1

5個入、CS止め輪（8mm）x5
5 pcs.  CS-ring (8mm) x 5

オプションパーツ
Optional Parts

オプションパーツ
Optional Parts



30

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価

7000

900

500

6800

400

1000

1000

200

6800

4800

2500

7000

3000

250

2500

1400

1000

400

400

400

400

9800

9800

700

700

700

3800

1800

850

1800

800

900

700

500

900

800

4800

1200

1200

1200

1200

VZW001

FM337

W5109

1776

1790

1829

1948

6591

39051

39052

39053

39054

39055

39056

39648

56410

57439

57507

57507P

57507G

57507Y

58403R

58403B

58420-15

58420-20

58420-25

71312

80311

80411

87651

92022

92060

92415

92741

92902
-25

94402

96405

96411

SPメインシャシー 7075（V-One R用）
Special Main Chassis 7075 (for V-One R)
9mmボールスクリュー
9mm Ball Screw
ショックオイルデカール
Damper Oil Decal
ピットボックス
Pit Box
カラーシリコンチューブ
Color Silicone Tube
ラウンドカッター＆サンダー
Hobby Shears & Sander
エアークリーナーオイル
Air Cleaner Oil
マフラーガスケット
Muffler Gasket
チューンドサイレンサーセット（側方）
Tuned Silencer Set (Side)
マフラー
Muffler
マニホールド（側方）
Manifold (Side)
チューンドサイレンサーセット（後方）
Tuned Silencer Set (Back)
マニホールド（後方）
Manifold (Back)
マニホールドスプリング
Manifold Spring
スペシャルエンジンマウント
Special Engine Mount
プレシジョン キャンバーゲージ
Precision Camber Gauge
ダストクリーナー
Dust Creaner
Team燃料シリコンチューブ（クリア）
Team Silicone Fuel Tube (Clear)
Team燃料シリコンチューブ（ピンク）
Team Silicone Fuel Tube (Pink)
Team燃料シリコンチューブ（グリーン）
Team Silicone Fuel Tube (Green)
Team燃料シリコンチューブ（イエロー）
Team Silicone Fuel Tube (Yellow)
Teamマルチボックス（レッド）
Team Multi Box (Red)
Teamマルチボックス（ブラック）
Team Multi Box (Black)
六角ドライバー 1.5mm
Hex Wrench 1.5mm
六角ドライバー 2.0mm
Hex Wrench 2.0mm
六角ドライバー 2.5mm
Hex Wrench 2.5mm
6V-600mAh ニカドバッテリー
6V-600mAh NiCd-Battery
スペシャル テーパーリーマー
Taper Reamer
ボールポイント 六角レンチ 5mm
Ball-Point Hex Wrench 5mm
メンテナンス スタンド
Maintenance Stand
マルチ車高ゲージ
Multi Ride Height Gauge
耐熱マフラージョイントパイプ
Muffler Joint Pipe
チタンアジャストロッド 46mm
Titanium Adjust Rod 46mm
レーシングスリックタイヤ M-25MN
Racing Slick Tire M-25MN

92902
-30

レーシングスリックタイヤ M-30MN
Racing Slick Tire M-30MN

92902
-35

レーシングスリックタイヤ M-35MN
Racing Slick Tire M-35MN

92902
-40

レーシングスリックタイヤ M-40MN
Racing Slick Tire M-40MN
クラッチスプリング（ハード）
Clutch Spring (Hard)
ロックタイト（中強度）
Loctite (medium strength)
パワークリーナー
Power Cleaner
ワンタッチプラグヒートセット
One-touch Plug Heat Set

★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.
品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価

1000

450

1600

600

600

600

600

600

600

600

600

600

600

600

600

600

600

600

600

600

600

600

600

600

600

600

600

1200

3600

600

96625

96642

96981

96601

96602

96603

96604

96605

96606

96607

96611

96608

96612

96609

96613

96610

96614

96531

96615

96616

96755

96756

96757

96961

96962

96963

96964

96422

607002

607011

SPベアリングリキッド
SP Bearing Liquid
シムセット（4x6mm）
4x6mm Sim Set
モリブデン グリススプレー
Molybdenum Coat
シリコンオイル ＃100
Silicone Oil #100
シリコンオイル ＃150
Silicone Oil #150
シリコンオイル ＃200
Silicone Oil #200
シリコンオイル ＃250
Silicone Oil #250
シリコンオイル ＃300
Silicone Oil #300
シリコンオイル ＃350
Silicone Oil #350
シリコンオイル ＃400
Silicone Oil #400
シリコンオイル ＃450
Silicone Oil #450
シリコンオイル ＃500
Silicone Oil #500
シリコンオイル ＃550
Silicone Oil #550
シリコンオイル ＃600
Silicone Oil #600
シリコンオイル ＃700
Silicone Oil #700
シリコンオイル ＃800
Silicone Oil #800
シリコンオイル ＃900
Silicone Oil #900
シリコンオイル ＃1000
Silicone Oil #1000
シリコンオイル ＃1100
Silicone Oil #1100
シリコンオイル ＃1200
Silicone Oil #1200
シリコンオイル ＃5000
Silicone Oil #5000
シリコンオイル ＃6000
Silicone Oil #6000
シリコンオイル ＃7000
Silicone Oil #7000
シリコンオイル ＃10000
Silicone Oil #10000
シリコンオイル ＃30000
Silicone Oil #30000
シリコンオイル ＃50000
Silicone Oil #50000
シリコンオイル ＃100000
Silicone Oil #100000
クイック フュールポンプ 500cc
Quick Fuel Pump 500cc
トルネード フュエルSP
Tornade Fuel 2.5L
トルネード アフターランオイル
Tornade After Run Oil

オプションパーツ    OPTIONAL PARTS

200
（一律）

200
（一律）

高精度NC加工

高精度削り出し

高強度&高精度（4個入）

燃料チューブ

5個入

1個入

チタン製, 2本入

オールマイティーに使える
2本入（冬用）

オールマイティーに使える
2本入

オールマイティーに使える
2本入

オールマイティーに使える
2本入（夏用）

加速アップ（2本入）

キット標準
（ダンパー用）

キット標準
（デフ用）

5色のオイルNo.デカール
で誤使用防止

サイズ / 420x240x330mm

曲線部分のボディカット
も容易

V-One R 専用設計

V-One R 専用設計

V-One R 専用設計

V-One R 専用設計

V-One R 専用設計

視認性にも優れたシリコン製
燃料チューブ

視認性にも優れたシリコン製
燃料チューブ

視認性にも優れたシリコン製
燃料チューブ

視認性にも優れたシリコン製
燃料チューブ

収納性にも優れたボックス

収納性にも優れたボックス

受信機用ニカドバッテリー

ボディのマウント用穴開け
に便利

作業性アップの専用スタンド

耐熱性に優れる

ネジのゆるみ防止剤

ニカドバッテリー、
ACチャージャー入り

0.1、0.2、0.3　各10枚入り

ベアリング本来の性能を発揮

ダンパーセッティング用

ダンパーセッティング用

ダンパーセッティング用

ダンパーセッティング用

ダンパーセッティング用

ダンパーセッティング用

ダンパーセッティング用

ダンパーセッティング用

ダンパーセッティング用

ダンパーセッティング用

ダンパーセッティング用

ダンパーセッティング用

ダンパーセッティング用

ダンパーセッティング用

ダンパーセッティング用

ダンパーセッティング用

デフセッティング用

デフセッティング用

デフセッティング用

デフセッティング用

デフセッティング用

デフセッティング用

スピーディーな給油が可能

31

1390

1147
1148
1149
1150

2.6x6 • 2.6x8 • 2.6x10 • 2.6x12
3x6 • 3x8 • 3x10 • 3x12 • 3x14
3x15 • 3x16 • 3x18 • 3x20
4x15 • 4x20 • 4x25

1153
1154

1157

3x6 • 3x8 • 3x10
4x8 • 4x10 • 4x12

2x8 • 2x10

1160
1161
1162
1163
1164

3x6 • 3x12 • 3x14 • 3x16
3x3 • 3x4 • 3x5 • 3x10
4x4 • 4x5 • 4x8 • 4x12
5x4 • 5x5 • 5x6
5x30 • 5x40

1171
1172

1174
1175

1177
1178
1179

1180

Flanged Cap Screw

Set Screw

Flanged Nut

1185
1186

1380

Eリング
E-Clips

Nylon Nut

フランジ付ナイロンナット
Flanged Nylon Nut

ワッシャー
Washer

1381
1382
1383
1384
1385
1386
1387

E10.0

2mm • 2.6mm
3mm • 4mm

3mm
4mm

2.6mm
3mm
4mm

4mm

2mm • 2.6mm • 3mm
4mm • 5mm

E1.5
E2.0
E2.5
E3.0
E4.0
E5.0
E6.0
E7.0

● FOR JAPANESE MARKET ONLY.

ここに明記された以外のビス、ナット等は
『ユーザー相談室』にお問い合わせください。

1101
1102
1103
1104
1105
1106

2x6 • 2x8 • 2x10 • 2x15 5 each 10 each
10 each

10 pcs
10 pcs

10 each
10 each

10 pcs
10 pcs
10 pcs
10 pcs
10 pcs
10 pcs
10 pcs

2.6x8 • 2.6x10 • 2.6x12 • 2.6x14
3x4 • 3x6 • 3x8 • 3x10 • 3 x12
3x14 • 3x16 • 3x18 • 3x20
4x6 • 4x8 • 4x10 • 4x12
3x22 • 3x24 • 3x26 • 3x28

5 each
5 each
5 each
5 each
5 each

5 each
5 each
5 each
5 each
5 each
5 each

5 each

2 each
2 each
2 each
2 each
2 each
2 each
2 each
2 each

5 each
5 each
5 each
5 each
5 each

1110
1111
1112
1113
1114
1115

2.6x4 • 2.6x6 • 2.6x8 • 2.6x12
3x4 • 3x6 • 3x8 • 3x10 • 3x12
3x14 • 3x16 • 3x18 • 3x20
4x6 • 4x8 • 4x10 • 4x12
3x22 • 3x25 • 3x28 • 3x30
4x15 • 4x18 • 4x20 • 4x22

1118
1119
1120
1121
1122
1123

2.6x8 • 2.6x10 • 2.6x12 • 2.6x14
3x6 • 3x8 • 3x10 • 3x12
3x14 • 3x16 • 3x18 • 3x20
4x8 • 4x10 • 4x15 • 4x20
3x22 • 3x24 • 3x26 • 3x28
3x30 • 3x32 • 3x34 • 3x35

1124
1125
1126
1127
1128
1129
1130
1131

2x8 • 2x10 • 2x12 • 2x14
2.6x8 • 2.6x10 • 2.6x12 • 2.6x14
3x8 • 3x10 • 3x12 • 3x14
3x15 • 3x16 • 3x18 • 3x20
3x25 • 3x30 • 3x35 • 3x40
4x10 • 4x15 • 4x20
4x25 • 4x28 • 4x30
4x35 • 4x40 • 4x45

4 each1196 2.6x18

Bind Screw

Flat Head Screw

Cap Screw

ナベビス
Round Head Screw

ナット
Nut

フランジ付ナット

ナイロンナットバインドビス

サラビス

キャップビス

●200 ●200

●200

●200

●200

●150

●200

バインドタッピングビス

●200

●200

●200

●200

●200

●200

●200

●200

●200

1132

ナベタッピングビス
Round Head Self-Tapping Screw

1133
1134
1135
1136
1137

2x4 • 2x6 • 2x8 • 2x10 5 each
5 each
5 each
5 each

5 each 5 pcs
5 pcs
5 pcs

5 pcs

6 pcs
6 pcs

5 each
5 each
5 each

3 each
3 each
3 each
3 each
3 each

5 each
5 each

2 each
2 each

10 each

5 each
5 each

5 each
5 each

2.6x6 • 2.6x8 • 2.6x10 • 2.6x12
3x6 • 3x8 • 3x10 • 3x12 • 3x14
3x15 • 3x16 • 3x18 • 3x20
3x25 • 3x30 • 3x35
2.6x14 • 2.6x15 • 2.6x16 • 2.6x18

Bind Self-Tapping Screw

フランジ付キャップビス

Oval Head Screw
サラ小丸ビス

セットビス

1140
1141
1142
1143

2.6x6 • 2.6x8 • 2.6x10 • 2.6x12
3x6 • 3x8 • 3x10 • 3x12 • 3x14
3x15 • 3x16 • 3x18 • 3x20
4x10 • 4x15 • 4x18

5 each1151 4x8 • 4x12

10 each1168 4x12

1181 5mm 4 pcs
1183 3mm（薄） 5 pcs

品番
No.

サイズ（mm）
Size (mm)

品番
No.

入数（各）
QUANTITY

入数（各）
QUANTITY

1165 3x20 • 3x25 3 each

1166 4x8（平先） 10 each

品番
No.

サイズ（mm）
Size (mm)

入数（各）
QUANTITY

サラタッピングビス
Flat Head Self-Tapping Screw

径
Ø

SCREW • NUT etc.ビス・ナット類


